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ELŐTERJESZTÉS 
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Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A két ülés közötti munkámról szóló beszámolómat ismételten témák szerint állítottam össze. 
 
Településüzemeltetés terület  
 
Általános, folyamatos feladatok: 
 
Továbbra is irányítom a Városüzemeltetési csoport munkáját. Kiadom a feladatokat és ellenőr-
zöm a végrehajtásokat. Egyeztetjük a szükséges anyagbeszerzéseket.  
 
Napi szinten irányítottam a közmunkások munkáját.  
 
Egyeztetjük a fűnyírásokat, ellenőrzöm a benzinfogyasztást.  
 
Jelentős munkaidőt fordítottunk a volt laktanyai szemétszállításra. Az elmúlt ülésen egyeztettem 
képviselő társaimmal a 2011. óta felhalmozódott szemét elszállításáról. Leszerveztem a sze-
métszállítást, leszerveztem a rakodógépet is a munkához. Az Extrém nap után szerveztem a 
szemét elszállítását a rendezvény területéről. Közreműködtem a Táncsics utcai szemétszedés 
és szemétszállítás előkészületi munkáiban.   
 
Közvilágítások működését rendszeresen figyelem. Szükség esetén bejelentem a meghibásodá-
sokat a szolgáltatónak.   
 
Folyamatos kapcsolatot tartok a Pénzügyi és Szoláltatási Csoport munkatársaival, utalványo-
zok, szerződéseket írok alá.  
 
 
Polgármesteri Hivatali munkám 
Napi szinten kapcsolatot tartok a Pénzügyi és Szolgáltatási csoporttal. A kapcsolattartás kiterjed 
a napi kifizetésekre, utalványozásra, a munkaügyi ügyintéző kolléganőmmel rendszeresen 
egyeztetek a közmunkaprogramokkal kapcsolatban.  
Az ügyfelek továbbra is megkeresnek problémáikkal. Igyekszem nekik segíteni fogadónapomon 
kívül is.  
 
Pályázatokkal kapcsolatos tevékenységem 
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A bölcsőde pályázat folyamatban lévő ügyeit intéztem, folyamatosak az adatszoltáltatások. A 
pályázatot jogosultnak nyilvánította a MÁK Nógrád megyei igazgatósága, döntésre felterjesztet-
ték. (Mellékelem az értesítést). 
 
Munkámmal aktívan segítem a római katolikus templom felújítására benyújtott pályázatot.  
 
 
 
Egyéb egyeztetések 
 

- Kezdeményeztem a Zarándoki út kátyúzási munkáit, a munkák elvégzésre kerültek. 
 

 
Protokolláris tevékenység 
 
Részt vettem a Szlovák Nemzetiségi napon, az Extrém napon. 
 
 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
 
 
 
Rétság, 2016. június 16. 
 
                                                                                                                   Hegedűs Ferenc 
                                                                                                                      polgármester 


